



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Gabinete do Campus Viamão
Av. Senador Salgado Filho, 7000 – Viamão - RS
CEP: 94440-000 - Telefone: (51) 3320-7100 - E-mail: gabinete@viamao.ifrs.edu.br

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 22, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2021

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* VIAMÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL - IFRS, no uso de suas atribuições legais torna pública a presente RETIFICAÇÃO do Edital nº 22, de 20/12/2021, publicado no Diário Oficial da União de 20/12/2021, Seção 3, página 238, referente ao título do edital.

Onde se lê:

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO.

Leia-se:

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR VISITANTE.

Viamão, 22 de dezembro de 2021.

ALEXANDRE MARTINS VIDOR
Diretor-Geral do Campus Viamão do IFRS
Portaria nº 163/2020